
PRIMA ASTA 06/07/2017 

N° INV. Lotto 

7297 lotto 30 - CELLA FRIGORIFERA 

7279 lotto 1 - MOBILE LIBRERIA IN LEGNO  

7298 lotto 31 - CUCINA A 4 FUOCHI 

3900 lotto 218 - FINTA COMMODE 

7300 lotto 26 - BANCO DA LAVORO 

3867 lotto 195 - MADIA 

3758 lotto 94 - TAPPETO ORIENTALE 

3749 lotto 92 - INGINOCCHIATOIO 

3751 lotto 92 - INGINOCCHIATOIO 

3750 lotto 91 - POLTRONCINA 

3752 lotto 91 - POLTRONCINA 

7301 lotto 25 - LAVELLO IN ACCIAIO 

7366 lotto 62 - TAPPETO ORIENTALE 

7128 lotto 134 - SPECCHIERA RETTANGOLARE 

7077 lotto 157 - INCISIONE 

7333 lotto 59 - BASSORILIEVO 

7303 lotto 24 - LAVASTOVIGLIE INDUSTRIALE 

7082 lotto 156 - INCISIONE - principesse di Sassonia 

7078 lotto 158 - INCISIONE - maria Ferdinanda di sassonia 

7079 lotto 159 - INCISIONE -figura femminile -Angiolini 1833 

7081 lotto 161 - INCISIONE - Maria Luisa d'Austria 

7050 lotto 171 - OLEOGRAFIA - Cristo Redentore 

3744 lotto 93 - POLTRONA 

3745 lotto 93 - POLTRONA 

3746 lotto 93 - DIVANO  

3747 lotto 93 - POLTRONA 

3748 lotto 93 - POLTRONA 

3692 lotto 81 - POLTRONA frau 

3693 lotto 81 - POLTRONA frau 

3695 lotto 81 - DIVANO  frau 

7179 lotto 109 - AGRIPPINA 

22919 lotto 105 - DIPINTO AD OLIO - Bernasconi-fioraia 

7523 lotto 107 - DIPINTO AD OLIO 

7059 lotto 174 - IMPORTANTE SPECCHIERA dorata 

7058 lotto 173 - CASSETTONE 

3702 lotto 70 - SEDIA braccioli, sedili cannettati e spalliere intrecciate 

3703 lotto 70 - SEDIA braccioli, sedili cannettati e spalliere intrecciate 

7301 lotto 21 - LAVELLO IN ACCIAIO 

7302 lotto 28 - LAVELLO A DUE VASCHE 

7064 lotto 2 -  LETTO in ottone con capoletto e fondo letto a stecche 

7065 lotto 2 -  LETTO in ottone con capoletto e fondo letto a stecche 

7188 lotto 101 - SPECCHIERA IN LEGNO DI MOGANO dipinto su vetro cacciatore e preda 



7127 lotto 133 - CASSETTONE IN LEGNO noce a tre cassetti piano in marmo piedi a boccia 

7187 

lotto 100 - CASSETTONE IN LEGNO 3 cassetti colonne laterali zampe quadrangolari 
maniglie e borchie in bronzo 

7174 lotto 108 - ARMADIO GUARDAROBA legno dipinto due sportelli applicazioni in carta 

7238 lotto 10 - LETTO MATRIMONIALE in ottone decorazione a trifogli 

3825 lotto 48 - SOPRAMMOBILE IN VETRO SOFFIATO bordeaux a forma di vaso 

7173 lotto 113 - SPECCHIERA A BILICO 

7172 lotto 112 - CASSETTONE IN LEGNO tre cassetti borchie ottone gambe troncopiramidali 

7299 lotto 27 - BANCO DA LAVORO ad un cassetto in acciaio smaltato 

3739 lotto 73 - TRIPODE in ferro battuto 

7147 lotto 115 - SEDIA 

7148 lotto 115 - POLTRONCINA  

7149 lotto 115 - SEDIA 

3876 lotto 183 - OROLOGIO A PENDOLO 

3879 lotto 182 - MENORAH 

3873 lotto 202 - SPECCHIERA a bilico colonnine laterali ebanizzate 

7371 lotto 44 - VASO IN ALABASTRO 

7150 

lotto 116 - LETTO A BANDONEmogano una piazza e mezzo placche in ottone sugli 
angoli scene idilliache 

3883 lotto 192 - SEDIA con spalliera a cartella sostenuta da colonne a torciglione  

3884 lotto 192 - SEDIA con spalliera a cartella sostenuta da colonne a torciglione  

3927 lotto 192 - POLTRONA a braccioli 

3811 lotto 86 - SEDIA IN LEGNO INTAGLIATO 

3704 

lotto 79 - POLTRONA A BRACCIOLI in legno con cimasa lavorata a conchiglia gambe 
sagomate e sedile cannettato 

7124 lotto 132 - DIVANETTO a due posti stoffa a fiorami liberty 

7053 

lotto 168 - LETTO SINGOLO ferro battuto laccato verde e rosa con testata decorata a 
ricciolo 

7054 

lotto 168 - LETTO SINGOLO ferro battuto laccato verde e rosa con testata decorata a 
ricciolo 

3821 lotto 90 - TAVOLINETTO DA FUMO radica piano ovale gambe ad arco 

7068 lotto 11 - POLTRONCINA da camera rivestite in tessuto 

7069 lotto 11 - POLTRONCINA da camera rivestite in tessuto 

3888 lotto 186 - ARMADIO con specchio 

6339 lotto 219 - GRANDE CACHEPOT cantagalli 41x40 

23486 lotto 220 - GRANDE CACHEPOT 

6330 lotto 45 - CACHEPOT IN MAIOLICA 



7386 lotto 69 - TAVOLINETTO ROTONDO fulcro centrale treppiede 

3732 lotto 71 - TAVOLINETTO DA CENTRO intarsio con prelato 

3822 lotto 89 - TAVOLINETTO RETTANGOLARE 

7196 lotto 137 - POLTRONA A BRACCIOLI rivestita in velluto schienale ovale 

7197 lotto 136 - POLTRONA A POZZETTO tessuto rosso 

7184 lotto 103 - LETTO SINGOLO ferro rosso 

7137 lotto 126 - SPECCHIERA BILICO 

7106 lotto 141 - SEDIA spalliera a stecche ed intagli sedile stoffa rosa 

7107 lotto 141 - SEDIA spalliera a stecche ed intagli sedile stoffa rosa 

7392 lotto 83 - TAVOLINETTO IN LEGNO a stella 

3809 lotto 85 - SEDIA A ROCCHETTO 

3810 lotto 85 - SEDIA A ROCCHETTO 

7083 lotto 155 - ACQUAFORTE madonna della seggiola 

7332 lotto 60 - PORTA ATTREZZI DA CAMINO 

7308 lotto 57 - COPRI SCALDINO 

7209 lotto 84 - PANCHETTO DA PIANOFORTE 

7098 lotto 4 -  SEDIA legno rivestito tessuto fiorito 

7099 lotto 4 -  SEDIA legno rivestito tessuto fiorito 

7120 lotto 128 - LETTO SINGOLO spalliera a freccia 

3889 lotto 187 - INGINOCCHIATOIO velluto oro 

3930 lotto 209 - CREDENZA stile spagnolo-custode 

7470 lotto 213 - LETTO MATRIMONIALE 

7471 lotto 214 - COMODINO 

7472 lotto 214 - COMODINO 

7390 lotto 56 - CENTROTAVOLA A BARCA 

7338 lotto 76 - PANCHETTO 

7339 lotto 76 - PANCHETTO 

3759 lotto 87 - PICCOLA LIBRERIA 

7369 lotto 67 - TAVOLINETTO 

7080 lotto 160 - ACQUAFORTE sibilla samia 

3674 lotto 135 - CANDELIERE 

3765 lotto 49 - TAZZA IN CERAMICA 

3815 lotto 49 - TAZZA IN CERAMICA 

3816 lotto 49 - TAZZA IN CERAMICA 

3940 lotto 20 - LAVAPAVIMENTI 

7136 lotto 125 - CASSETTONE a tre cassetti legno di mogano gambe tronco piramidali 

7304 lotto 22 - MOBILE IN ACCIAIO smaltato 3 sportelli scorrevoli 

7051 lotto 169 -  POLTRONCINA legno di noce liberty tessuto azzurro 

7052 lotto 169 -  POLTRONCINA legno di noce liberty tessuto azzurro 

7185 lotto 102 - SEDIA legno di noce Luigi XVI seta damascata gialla 

7186 lotto 102 - SEDIA legno di noce Luigi XVI seta damascata gialla 

7367 lotto 66 - SGABELLO legno intagliato e laccato verde e oro  

7378 

lotto 66 - POLTRONA legno intagliato e laccato verde e oro schienali a medaglione cimase 
intagliate a serti 



7379 

lotto 66 - DIVANETTO legno intagliato e laccato verde e oro schienali a medaglione cimase 
intagliate a serti 

7380 

lotto 66 - POLTRONA legno intagliato e laccato verde e oro schienali a medaglione cimase 
intagliate a serti 

7135 lotto 121 - POLTRONA A BRACCIOLI schienale a stecche, gambe mosse seta rossa 

7088 lotto 151 - ARMADIO IN LEGNO abete uno sportello a specchio-liberty 

3891 lotto 185 - ARMADIO in legno laccato avorio due sportelli 

3871 lotto 200 - ARMADIO laccato azzurro due sportelli 

7168 lotto 111 - SPECCHIERA legno dorato 

7101 lotto 142 - CASSETTONE IN LEGNO 3 cassetti piano in marmo gambe troncopiramidali 

3718 lotto 41 -  SEDIA legno noce sedile rivestito stoffa spalliera sagomata gambe a sciabola 

3719 lotto 41 -  SEDIA legno noce sedile rivestito stoffa spalliera sagomata gambe a sciabola 

3720 lotto 41 -  SEDIA legno noce sedile rivestito stoffa spalliera sagomata gambe a sciabola 

3820 lotto 52 - POTICHES in porcellana dipinta a motivi di frutta 

3823 lotto 52 - POTICHES in porcellana dipinta a motivi di frutta 

7098 lotto 143 - POLTRONCINA da camera tessuto damascato 

7099 lotto 143 - POLTRONCINA da camera tessuto damascato 

7100 lotto 143 - POLTRONCINA da camera tessuto damascato 

7057 lotto 172 - ARMADIO due sportelli legno di mogano piedi a parallelepipedo 

3939 lotto 176 - ARMADIO GUARDAROBA due sportelli bianco e verde 

7108 lotto 138 - ARMADIO A DUE ANTe stecche e stoffa in legno di mogano 

3875 lotto 199 - ARMADIO legno laccato bianco e verde due sportelli 

7394 lotto 40 - SEDIA in legno spalliera a stecca e sedili impagliati 

7395 lotto 40 - SEDIA in legno spalliera a stecca e sedili impagliati 

7396 lotto 40 - SEDIA in legno spalliera a stecca e sedili impagliati 

7397 lotto 40 - SEDIA in legno spalliera a stecca e sedili impagliati 

7398 lotto 40 - SEDIA in legno spalliera a stecca e sedili impagliati 

7399 lotto 40 - SEDIA in legno spalliera a stecca e sedili impagliati 

7231 lotto 8 - SPECCHIERA IN LEGNO dorato rettangolare 

7250 lotto 5 - SPECCHIO 

7256 lotto 5 - SPECCHIO 

7258 lotto 5 -  APPLIQUES in metallo con paralume stoffa +coppia ventoline 

7336 lotto 82 - SEDIA IN LEGNO olivo rivestita in stoffa schienale in legno tripartito 

6332 lotto 225 - VASO DI FORMA rotonda cantagalli decori a fiori e mascheroni laterali a rilievo 



7118 lotto 130 - VENTOLINA legno intagliato e dorato motivi floreali 

7119 lotto 130 - VENTOLINA legno intagliato e dorato motivi floreali 

7055 lotto 167 - COMODINO legno di noce un vano a giorno 

7056 lotto 167 - COMODINO legno di noce un vano a giorno 

7066 lotto 162 -COMODINO noce filettato ad acero gambe mosse 

7067 lotto 162 -COMODINO noce filettato ad acero gambe mosse 

7068 lotto 163 -  POLTRONCINA in legno rivestite velluto 

7069 lotto 163 -  POLTRONCINA in legno rivestite velluto 

6335 lotto 223 - VASO rotondo maiolica cantagalli fiori 

7122 lotto 129 - COMODINO uno sportello legno lastronato noce deco 

7123 lotto 129 - COMODINO uno sportello legno lastronato noce deco 

7213 lotto 17 - SEDIA DA CAMERA legno rivestito in velluto 

7214 lotto 17 - SEDIA DA CAMERA legno rivestito in velluto 

6331 lotto 221 - VASO cantagalli 

6332 lotto 222 - VASO cantagalli 

6328 lotto 224 - VASO cantagalli 

6339 lotto 226 - VASO DI FORMA ROTONDA maiolica viola e verde 

3877 lotto 181 - TAVOLINO legno di abete ad un cassetto con gambe troncopiramidali 

3865 lotto 196 - TAVOLO cucina antica con bilancia sopra 

3824 lotto 50 - BROCCA CON VERSATOIO a forma di uccello deruta 

3725 lotto 51 - TEIERA in porcellana  

3818 lotto 51 - VASO in porcellana  

3819 lotto 51 - VASO in porcellana  

7391 lotto 53 - VASO BIANSATO IN MAIOLICA 

3683 lotto 36 - tavolo quadrato piano in compensato cucina antica 

7132 lotto 122 - SEDIA IN LEGNO rivestita seta rossa 

7140 lotto 119 - SPECCHIERA A BILICO laccato oro forma ovale 

7104 lotto 139 - COMODINO IN LEGNO vano a giorno e gambe mosse 

7096 lotto 144 - COMODINO IN LEGNO vano a giorno deco 

7097 lotto 145 - COMODINO IN LEGNO noce filettato acero uno sportello ed un cassetto 

7062 lotto 165 - CANDELABRO a una fiamma in ottone 

3866 lotto 37 - TAVOLO QUADRATO 

7131 lotto 124 - LUME DA TAVOLA ceramica policroma+ lume in legno tornito 

7073 lotto 152 - LUME IN CERAMICA policroma decori a rilievo 

7049 lotto 170 - LUME DA COMODINO ceramica policroma a rilievo 

3674 lotto 74 - LUCERNA DA TAVOLO ottone 

SECONDA ASTA 14/09/2017 

inventario descrizione 



3899 ATTACCAPANNI 

7252 

7253 
COPPIA LETTINI 

7086 

7087 
COPPIA COMODINI 

7084 

7085 
COPPIA LETTINI OTTONE 

7094 

7095 
COPPIA LETTINI OTTONE 

7121 LETTINO BAMBINA 

7151 

7152 
COPPIA COMODINI 

7169 

7170 

7171 

DIVANETTO LIBERTY CON DUE SEDIE 

7524 QUADRO NOBILDONNA 

7326 QUADRO DONNA CON COLONNA 

7325 QUADRO DONNA GIUSTIZIA 

7278 QUADRO DONNA DIANA CACCIATRICE 

3827 QUADRO DONNA CON SPADA E SCUDO 

7192 

7193 

7194 

7195 

QUATTRO SEDIE DORATE RIVESTITE CON STOFFA A FIORI 

7351 CONSOLLE PIANO MARMO 

7356 CONSOLLE PIANO MARMO 

3724 VETRINA 

7389 ETAGERE 

3675 

3678 
CONSOLLE IN LEGNO PIANO MARMO + SPECCHIO 

7224 

7229 
COPPIA DI VENTOLINE IN PORCELLANA 

7232 MOBILE RIBALTINA A BALESTRA 

7259 MOBILE RIBALTINA A BALESTRA 

TERZA ASTA 04/10/2017 

INV Descrizione 

7219 CASSETTONE A BALESTRA IN MOGANO PIANO DI MARMO 

7089 CASSETTONE A BALESTRA IN MOGANO PIANO DI MARMO 

3755 VETRINA TOSCANA SEC. XIX IN NOCE 

3756 VETRINA TOSCANA SEC. XIX IN NOCE 

3757 VETRINA TOSCANA SEC. XIX IN NOCE 

3775 

3778 
COPPIA DI CONSOLLE , FIRENZE SEC. XIX IN LEGNO LACCATO 



3864 
TAVOLO DA CUCINA SEC. XIX IN CASTAGNO E PIOPPO 

3780 
DIVANO SEC. XIX IN LEGNO LACCATO SCOLPITO A MOTIVI FLOREALI 

3773 TAVOLO DA CENTRO SEC. XIX IN LEGNO LACCATO 

3774 
DIVANO SEC. XIX IN LEGNO LACCATO E SCOLPITO A FIGURE MITOLOGICHE 

3769 

3770 

3771 

3772 

3776 

3777 

SEI SGABELLI FIRENZE SEC. XIX 

3779 
TAVOLINO DA CENTRO IN LEGNO LACCATO SCOLPITO A MOTIVI VEGETALI 

3781 TAVOLINO DA CENTRO PIANO A TRIFOGLIO 

3760 

3761 DUE COLONNE SEC. XIX IN BRONZO LAVORATO, PIEDI A FIGURE MITOLOGICHE 

QUARTA ASTA 30/10/2017 

INV Descrizione 

3901 ARMADIO TRE ANTE A SPECCHIO 

3881 

3882 
COPPIA DI LETTI 

3885 COMODINO  

3886 CASSETTONE 

3893 

3894 
POLTRONA E SEDIA LIBERTY 

3892 COMODINO LIBERTY 

3890 INGINOCCHIATOIO GIALLO ORO 

3887 LETTO A BANDONE 

3875 ARMADIO GUARDAROBA 

3936 VASO BRUCIAPROFUMI BIANCO 

7070 CASSETTONE 

7090 SPECCHIERA A TRAPEZIO 

7105 LETTO A BANDONE 

7125 

7126 
COPPIA DI SEDIE 

7133 

7134 
LETTO IMBOTTITO 

7165 LETTO OTTONE 

7191 CONSOLLE E SPECCHIERA 

3759 LIBRERIA A GIORNO  TRE PIANALI 

3722 

3723 

3730 

3733 

SALOTTINO GIALLO 



7355 DIVANO IMBOTTITO AZZURRO CON BRACCIOLI 

7372 

7373 

7374 

7375 

7376 

7377 

SEI SEDIE CON SEDILE IN STOFFA BORDEAUX 

7386 TAVOLO TONDO CON SUPPORTO CENTRALE A TRE ZAMPE 

7329 TAPPETO ORIENTALE KIRMAN 

3817 BROCCA IN CERAMICA 

3684 MOBILE VETRINA STILE FIORENTINO CON VETRO A TONDINI 

7220 SPECCHIERA 

7066 

7067 
COPPIA DI COMODINI 

7251 
ARMADIO IN LEGNO IMPIALLACCIATO NOCE A DUESPORTELLI IN ART DECO' 
MISURE CM 120 X 60 H 175 

7233 ARMADIO IN LEGNO DI NOCE A DUE SPORTELLI, ART 

3829 
VASO CON COPERCHIO IN CERAMICA POLICROMA MODELLATA A TRONCO 
D'ALBERO 

7335  DIVANO BASSO A MURO RICOPERTO IN STOFFA RIGATA-SEC XIX- 

7334 
TAVOLINO DA FUMO DI FORMA ROTONDA IN LEGNO DIABETE ,FULCRO 
CENTRALE TORNITO- TOSCANA SEC XIX-MISURE CM DIAMETRO 67 H 50 

7183 
COMODINO IN LEGNO DI ABETEAD UN CASSETTO ED UNO SPORTELLO,GAMBE 
TRONCOPIRAMIDALI - SEC XX 

3922 

3923 

3924 

3925 

3926 

LOTTO DI SEI SEDIE IN LEGNO DI NOCE CON SPALLIERE A STECCHE E SEDILI IN 
STOFFA FIORITA- INIZIO SEC XX 

 


